

2016年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛长沙赛区落幕

正青春，“篮球小子”勇闯“梦战场”

虽处深秋时节，长沙市实验中学体育馆却让人觉得热血沸腾。11月6日，2016年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛长沙赛区的总决赛在此展开激烈角逐。最终，湘一芙蓉二中和麓山国际实验学校杀出重围，分别夺得长沙赛区初、高中校冠军。

迄今为止，肯德基三人篮球赛已经走过第13个年头，这项创办于2004年的赛事已经成为中国持续时间长、影响力广泛、规模庞大的青少年篮球赛事，共吸引超过160万青少年参与其中。据了解，今年长沙市肯德基三人篮球赛吸引全市140所中学，1900支队伍，近万名中学生参与其中。

■记者 叶竹



11月6日，长沙市实验中学体育馆内，来自长沙市的十六支球队、近百名学子为了梦想敢打敢拼，勇闯“梦战场”！

【不服输】

十六支队伍争夺大区赛冠军

无湘不成军，湖南伢子个个不服输。2016年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛长沙赛区的总决赛现场，就充溢着这股子不服输的“拼”劲。现场来自长沙市的十六支球队、近百名学子，为了实现共同的篮球梦想，他们不仅敢拼敢闯，而且对夺冠充满着志在必得的自信。

高中组的最终场在长沙市一中与麓山国际实验学校之间展开。转身跳投，拼抢篮板，大力盖帽……双方比分交替上升，当战至10:10平

时，麓山国际实验学校造成对手犯规，获得一个罚球机会。“11比10！”麓山国际实验学校领先，此时该场比赛只剩3秒，队员们仍然没有给对手任何机会。最终，该场比赛比分定格，麓山国际实验学校成功卫冕。

在这场决胜局中，身高1米9、来自麓山国际实验学校的高二学子方祖豪躲过对手的几番围剿，始终带着自信而阳光的笑容，完全看不出身上有伤。谈及此，方祖豪表示，“平常训练挺严格的，膝盖和脚踝难免

会有些受伤，但是一点都不影响！我只想再拼一拼。”

长沙市实验中学的华基程老师是国家一级篮球裁判员，无比热爱篮球运动。在他的亲自带队指导下，长沙市实验中学队在赛场上表现出不俗的实力和超强的团队意识。华基程坦言，“肯德基三人篮球赛所宣导的‘天天运动，健康一生’的理念与我不谋而合，篮球是一项团队性的运动，一定要与队员互相配合，一起拼搏，去享受篮球和运动带来的快感。”

【不战不休】

30万中学生“梦战场”释放敢拼精神

今年赛季，三人篮球赛事继续依托教育、体育两大平台的优势，扎根校园、走进班级。继续坚持品牌倡导的“天天运动，健康一生”理念，并尝试全新的“体教结合”的新发展模式，再次走进校园，采用班级联赛的模式，先后举行校园三对三班级联赛、大区赛、全国总决赛以及百佳争鸣训练营，四个阶段的赛程将一直持续至2017年1月，全国将有49个城市超过4500所

学校的近30万中学生参与其中，奔赴“梦战场”。

麓山国际实验学校的高三学子陈弘源是唯一一个去年参加高中组百家争鸣训练营目前还在球队的学子，说起在训练营里的经历，平时冷酷脸的他情不自禁浮现神思向往的表情，“在训练营里能接触到许多的篮球明星，还有全国各地的优秀队员，和他们交流篮球技巧特别开心和充实！肯德基三人篮球赛给了我

触摸和感受世界的机会。”

“一直以来，肯德基希望通过搭建赛事平台帮助更多青少年在追逐人生梦想的成长过程中享受健康和快乐，也在比赛的过程中培养敢拼要拼的精神品质。”长沙肯德基有限公司总经理陈炳东如是说。经过12年的发展和沉淀，肯德基三人篮球赛已经成为促进三人篮球运动和青少年篮球运动普及的重要平台，激发更多普通青少年对篮球的兴趣。



湖南省农村信用社
信用联社 | 农商银行

热烈祝贺湖南省农村信用社

存款突破

7000亿

客服：96518